

[轉寄](#) [列印](#) 字體設定: 小 中 大

諾莫哈末：耗資4420萬·經濟普查着重中小企業

國內 2011-06-03 18:34



諾莫哈末(左2)與出席經濟普查對話會的商家握手寒暄。左1為旺蘭拉。(圖:星洲日報)

[enlarge](#)

(布城3日訊)國家統計局將耗資4千420萬令吉在全國推展經濟普查，向94萬3千個商業註冊團體展開調查，以制定國家未來的經濟發展藍圖和政策，有助於國家實踐2020年高收入國目標。

首相署部長丹斯里諾莫哈末說，這次的普查將會著重於對國家經濟成長作出99%貢獻的中小型企業，以讓中小型企業扮演更重要的角色。

他是今日為經濟普查運動主持推介禮時，發表談話。出席者還有統計局總監拿督旺蘭拉和中小型企業機構經濟和政策策劃組高級主任卡魯娜朱蒂。他說，2011年的經濟普查的費用要比2005年的8千720萬令吉來得更低，他相信統計局能在精明管理預算的情況下提高生產力。

經濟普查問卷已在2010年4月發出，當局會在6月開始至12月份跟進那些還未回應的公司。

明確瞭解國內外投資情況

涉及的單位將包括向公司委員會、社團註冊局和中小型企業機構註冊的各行各業，同時也會首次涵蓋金融次領域、電供和天然氣和冷氣業等。

諾莫哈末說，普查比調查所涵蓋的層面更廣，因此，當局會在特定年限就推展一次經濟普查，政府也希望能透過普查，更明確的瞭解外國投資佔60%和國內投資僅40%，尤其是中小型工業表現的真實情況。

他說，資料的收集有助於政府根據領域來撥款給各州，而人力的資料則對政府對工業區的安排非常重要。

他也促請商家無須為商業資料會外泄表示擔憂，因為它會在1965年統計法令問卷內容機密條款下受到保護。

首季經濟表現僅4.6% 私人投資首次超越政府

諾莫哈末說，儘管大馬今年首季的經濟表現只有4.6%，但數字顯示，大馬目前的私人界投資第一次超越了政府投資，比例是60對40，這是激厲人心的。

他也說，大馬今年的平均投資額若能達到八至九百億已屬不錯，距離1千150億令吉目標的差額預料可在國家經濟基礎良好的情況下，在未來追上。

他說，大馬今年首季的經濟表現比去年首季的10.1%相距甚遠，雖低卻仍保持4.6%已屬不錯，但他希望接下來能達標，尤其是私人界的投資在未來5年能取得12%以上的成長。